

教育专利

箱里

佳作园地

申话:0543-3210018

B07

调皮可爱的雪菲

滨城区第一小学 四年级五班 李若冰

我的同学雪婷的妹妹雪菲是 个调皮可爱的小女孩。她胖乎乎 的脸蛋,水汪汪的大眼睛,还扎着 好几个羊角辫,让人一眼就会喜 欢上她

下面让我来说一下我们发生 的趣事吧!有一次,下五子棋,雪 婷已经四个棋子连成一线,在下 ·个就要赢了,雪菲就在俩头都 堵上棋子,让雪婷赢不了。下象棋

时,如果她快输了,就会把对方的 棋弄得乱七八糟,让对方没法下。 有时我们不和她玩,她就会一边 假装哭一边大叫:"爸爸!她俩不 和我玩!"然后让她爸爸来训我

晚上,我和雪婷骑自行车玩。 顺便带上了雪菲。我们玩一场自 行车比赛,可她不让我们超前,只 能在她后面慢慢骑。我们有些不 服,在下坡的时候超过了她,气得 她火冒三丈,从自己的小车子上 下来,大声喊:"我不和你们玩 了!"然后在马路中间跑来跑去, 这时正好来了一辆汽车,她一动 不动的站在路中间,大喊:"撞死 我散伙!"吓得我们赶忙把她拉过 来,可是她哭得很厉害,弄得我们 手足无措。可是, 她突然又笑了:

"我给你们表演舞蹈吧。"说完就

跳了起来,她的身体一晃一晃,肚 皮也跟着晃起来。雪婷告诉我,雪 菲从来不记仇,和她吵得再厉害 一会也能和好。如果有的时候在 她额头上按一个"听话章"她就可 以很长时间听我们的话。

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄 影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明

姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮

投稿邮箱:qwbbzjy@163.com

QQ群号:56794054

怎么样,听了我的介绍你是 不是一定很想认识她!那你有时 间就来和我们一起玩吧,就会认 识可爱的雪菲!



来稿时请家长朋 友们将宝贝的个人信 息(包括姓名、年龄、 爱好等)用宝贝的语 气写成一段话(50字 左右),和"家长寄语 一起投到邮箱: qlwbbzjy@163.com



各位喜欢看齐鲁晚报的大朋友你们好,我叫侯旺霖,现在13个月 了,是个标准的小帅哥哦,我现在会叫爸爸妈妈,而且能自己走路了 呢。别看我小,我喜欢的东西可不少,小汽车、飞机通通拿来,零食可 以跟你分享,看到照片中我高兴的样子,你们开心了吗?

家长寄语:希望你能够成长为一个健康、阳光、自信的小男子

丁丁新疆游记

清怡中学 王钰阳

2012年8月7日星期二

今天我们到了王母娘娘洗 澡的池子——天池

经过一个多小时的路程, 我们终于到了天山的脚下。我 们坐上了机动船,游览天池。天 空湛蓝深远,空气清新甜润,两 岸的树木郁郁葱葱,大多数都 是天山松。水和别处的不一样 是那种碧绿色,水池有一百多 米深,两岸的山很高,山顶上有 几个小亭子。我拿着照相机忙 着拍照,我想到船的外面拍,可 是妈妈说危险,只让我在船内 拍。上岸之后我们沿着山脉一 路行走,远远地好像听到了一 些声音,我们使劲往前跑,原来 是瀑布。瀑布带着一股水花从 山上流下来。水很白,水流得很 急。水一直流到了山下座索桥 的下面,我们从桥上跑了过去, 桥是用木板铺成的,木板的中 间大约隔了10厘米左右。妈妈 拉着我的手想给我照相,妈妈 让我站到索桥中间去。我刚过 去惊险的一幕就发生了,我的 一只脚不小心插到了桥的缝隙 里,我一下子跌到了,妈妈急忙 过来拉我,我一使劲就上来了,

我的裤子都湿了。啊,好险! 2012年8月10日星期五

今天我们到了牛魔王的老 -火焰山。

那里竖着孙悟空的金箍 —世界上最大的温度计, 上面显示的温度高达65摄氏度 以上,鸡蛋放在地上就能烤熟, 人只要一碰到楼梯的扶手就能 烫红。我们沿着墙上了楼梯走 了上去,上面就是火焰山了。沙 子红红的,尘土红红的,周围的 山也是红红的。人在上面准会 烤熟。那里还有沙漠之舟-骆驼,我要骑爸爸就让我骑了。 骆驼是三个一组的,我的骆驼 正好是中间的那个,后面的骆 驼总是蹭我的腿,它是不是用 这种方式对我这个外来游客表 示欢迎啊。但是我还有一种不 祥的预感那就是它要咬我。骑 在骆驼上,我抓住缰绳,生怕自 己掉下来,因为骆驼太高了。花 了40块钱就转了一圈,而转一 圈我感觉连3分钟都没有。因为 骆驼走的实在是太慢了,人家 这钱可真容易啊!

到最后我还和孙悟空、猪 八戒、牛魔王合影了。



●活动回顾

次难忘的活动

无棣县第一实验学校 五年级六班 孟明慧

今天是齐鲁晚报·今日滨州的 小记者活动,我早早地起了床,吃 完早饭,就与高戊凡"浩浩荡荡"地 出发了。你知道这次的小记者活动 是什么吗?哈哈,实话告诉你吧!我 们这次是去滨州蒲园赏4D电影,看 仿真恐龙和玩真人CS呢。怎么样, 是不是挺刺激的?

·路上说说笑笑,不一会儿就 到了蒲园西门。门口已经集合了许 多的小记者,马傲琳和王乔雨斐也 在那里。原来,像我一样期待着活 动快点开始的小记者大有人在。在 我们的"翘首期盼"下,活动终于开

记者叔叔、阿姨带着我们先到 了仿真恐龙区域,刚到门口,我就 听见恐龙的叫声,看见恐龙在动。 马傲林下的闭着眼睛,捂住耳朵。 我们都劝她"没事 只是仿真巩龙 而已",她终于被我们劝了进去。哇 塞!太多恐龙了吧!我一点儿也不 害怕,还去摸了恐龙。没想到,仿真 恐龙是用塑胶做的,不过,还挺逼

记者们让我们在沙堆里找到 一个恐龙化石,就可以去另一个石 头屋里玩真人CS。找了好久,我一

个个化石也没找到,原来高戊凡, 马傲林,王乔雨斐也没找到,我很 愤怒。这是,记者阿姨张雪丽说没 挖到的化石的去看4D动感电影,我 从愤怒变成了兴奋。到了影院,我 们进入了一片黑漆漆的屋子中,带 上4D眼睛,各就各位,影片开始了。 让我感到惊奇的是,不仅影片是立 体的,而且椅子还会时不时的动起 来,也会喷出凉气。那种感觉,简直 是太爽,太刺激了!

这次的小记者活动,既让我懂 得了关于恐龙的一些知识,又让我 第一次感受到了4D动感电影的好 玩、刺激、爽!下一次我还想来参加 小记者活动!



成长比成功更重要

小报童王英玮爸爸卖报感言

为期两周的暑期营销秀卖 报活动结束了,在这两周卖报 的过程中,我们做父母的和孩 子都感到了无比的充实和快

两周下来,女儿第一天卖了 20份,接下来是50份,100份,120 份,130份,150份,200份,200份, 210份,300份!共计卖出1480份。 卖完这1480份报纸,女儿叫了无 数次爷爷、奶奶、叔叔、阿姨,说 了无数次谢谢,挨门挨户不知走 了多少路;这1480份报纸中有女 儿的汗水和泪水,有委屈、也有 「怕挫折、战胜困难后发自心底 快乐地微笑。

从第一天开始卖报,每天 女儿都增加卖报的份数,每天 迎接新的挑战,特别是8月14 日,这天上午虽然下着中雨, 但是我和女儿没有被困难吓 倒,我们打着伞,冒着雨,挨门 挨户推销报纸,最终200份报

纸在中午12点多全部卖完

在卖报的过程中,女儿越 卖越熟练,越战越勇,也越来 越自信,越来越坚强,越来越 勇敢,就这样每天享受着战胜 困难后,成功带来的喜悦和自

在伴随女儿卖报的过程 中,我感到成长比成功更重 要,教育孩子真正的成功,是 父母不在孩子身边时,他能够 自己很好的生存与发展,无论 走到天涯海角,我们做父母的 都能放心。

通过这次暑期营销秀卖报 活动,我们做父母的和孩子一 起得到了锻炼和成长,磨练了 孩子坚强的意志力,让孩子具 有了不屈不挠的精神。在此非 常感谢报社组织的这次有意义 的活动,感谢那些支持鼓励孩 子们的好心人!

2012年8月18日(星期六)

)校园短波

体验"非遗"魅力



为丰富学生的暑期生活,无棣 县海丰街道中心小学组织开展了 "快乐暑假,参与实践,体验非遗 活动。近日,学生们来到民间绒绣 艺人马利平的工作室,欣赏绒绣作 品,亲身体验绒绣艺术的独特魅 力。通过活动,学生们不但认识和 了解了绒绣艺术,而且增强了传承 和发扬祖国宝贵文化遗产的自豪 感和自信心。图为学生们正在认真 学习绒绣知识。

(通讯员 王鹏 马明玲 记 张爽 摄影报道)

孩子报名 排队一宿



8月17日是滨州市实验学校学 生报名的日子,一位家长告诉记 者,为了尽早给孩子报上名,有不 少家长16日晚间就已经开始过来 排队,带着椅子或者马扎坐等了一 宿。图为17日早上六点,正在校门 口排队的市民。

(记者 李运恒 张爽

开学经济热起来



暑假已经临近尾声,不少学生 家长已经开始为新学期购置学习 用品。而不少商家也打出"开学牌 吸引顾客,开学经济开始热起来 图为滨州某超市内学习用品专区, 不少家长带着孩子进行选购

(记者 王晓霜 摄影报道)



王乃天给爸爸单位叔叔阿姨的一

叔叔、阿姨你们好:

刚开始参加暑期实践的时 候,我还不懂怎么卖报纸,老是不 好意思开口,也许是怕被人拒绝 吧!那时候,到底要预定30份还是 40份我都要纠结好长时间,爸爸 说报纸有时效性,当天如果卖不

完第二天就差不多是废纸了。爸 爸带我去单位,是你们纷纷买我 的报纸,有几个叔叔怕我找钱总 是要两份,其实内容是一样的。黄 阿姨、王阿姨还有辉辉阿姨还预 定了我每天的报纸,报社的叔叔

二天的报纸上。我知道这都是在 默默地在支持我、鼓励我,也让我 渐渐有了有了自信。现在,我卖得 很快啦!偶尔运气好我还能成为 当日的销售冠军呢,我已经可以 不再需要叔叔阿姨们的照顾了。 阿姨也常常采访我,然后登在第 我现在想要挑战自己,看看自己 报,我会让爸爸上班时送过去。

在不被关照的情况下到底能卖出 多少份,看看我是不是真的行。并 且,如果我老是靠着你们,有一天 如果你们都不来上班,我会死的 很惨

如果叔叔阿姨们仍然需要看

还有就是:"王阿姨,你的新车真 漂亮!"每次这句话都到喉咙眼儿 了可就是说不出来。

此致 敬礼,

爱你们的仔仔 写于2012年8月15日星期三